

上海震旦职业学院召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会

党委宣传部 [上海震旦职业学院](#) 1月14日



2020年1月11日下午，上海震旦职业学院在鲁班路369号大礼堂召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结会。市教卫工作党委主题教育第三指导组组长

朱南勤、组员尤丽芬出席会议。校党委书记黄晞建作主题教育总结报告，震旦创办人张惠莉、董事长张沈、校长冯伟国等校领导及全体党员、教职员工参加会议。

黄晞建书记在报告中对我校主题教育进行了系统总结。一是，校党委凝心聚力，认真开展主题教育。二是，坚持问题导向，深入开展调查研究。三是，认真检视问题，深刻剖析，制定整改措施。四是，通过“七大工程”构建主题教育的长效机制，通过“四大环节”保



障落实落细。校党委将围绕学校中心工作，始终坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务常抓不懈，始终坚持自我革命的勇气持之以恒加强震旦基层党组织的建设，始终树牢宗旨意识不断增强全体师生员工的获得感幸福感安全感。



朱南勤组长对我校主题教育工作给予充分肯定。做到了规定动作不走样，自选动作有创新，体现了校党委对主题教育的高度重视，取得了很好的成效。并对下一步的工作提出了四点意见：一是继续深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想，特别是总书记在主题教育总结大会上的讲话精神，要做到六个“必须”；二是继续做好主题教育整改工作，巩固主题教育的成果，持续抓紧抓实推进整改；三是要坚持社会主义办学方向，将思想政治工作放在首位，落实立德树人根本任务；四是要促进学校事业发展，擦亮“震旦”这个品牌，进一步体现震旦办学特色，发挥震旦的办学优势，取得更好的成绩。

上海震旦职业学院党委将进一步凝心聚力，切实推进党建与思想政治教育对立德树人根本任务落实落地，把主题教育成效转化为积极投身学校人才培养和专业发展的全过程，对照党中央、市委、市教卫党委在主题教育总结大会上提出的工作要求，始终坚持把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为根本任务常抓不懈，始终坚持以自我革命的勇气持之以恒加强震旦基层党组织的建设，始终树牢宗旨意识不断增强全体师生员工的获得感、幸福感、安全感。把主题教育成效体现在推动学校师资队伍建设和高水平发展上，努力奋斗，砥砺前行，不断开创震旦党建新局面，以成效推动震旦教育事业新发展。